

# 關心宣教士，你我做得到

李志偉執事

可能你曾聽過很多宣教士的見證，也看過很多關於宣教士的書。你或曾受到他們激勵，但同時又覺得，這些人和事與你隔了一個時空，扯不上關係。你又或許會認為，宣教士是一些有特別呼召的人，而我？上帝好像沒有呼召我。

究竟宣教對於你、我有甚麼關係呢？請參考主耶穌給門徒的吩咐：

「所以你們要去，使萬民作我的門徒，奉父  
子聖靈的名給他們施洗，凡我所吩咐你們的，都  
教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界  
的末了。」（太二十八 19-20）

但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，  
並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到  
地極作我的見證。（徒一 8）

「萬民」是世界各地的族群；「地極」就是  
全世界。神的心意是要讓世界每個角落，所有族  
群，聽到福音。

你或者會問，現在資訊發達，科技一日千里。  
福音，不是很容易就可以傳遍天下嗎？這對於一  
些發達國家而言，也許可以。但你可有想過，在  
21世紀的今天，有些地區連文字也未有？又有一  
些國家，因為宗教政策，人民完全沒有渠道接觸  
福音？要怎樣才可以讓身處這些地區的人認識耶  
穌？其中一個方法就是去到他們當中。

感謝神，生命堂在香港已經有百多年歷史。  
追源溯本，當日就是由西方宣教士來到潮州傳道  
才播下福音種子的。時至今日，生命堂已從這個  
本源發展成十幾間堂會。那生命堂有孕育出自己的  
宣教士嗎？有。目前就有十多位屬於生命堂不  
同堂會的弟兄姊妹，以不同的身份，在世界各地  
服侍神，為的是讓當地的人認識基督。

身在後方的你和我，雖然未能和他們一同事  
奉，卻可以透過以下幾種方式關心他們：

## 1. 祈禱

「萬軍之耶和華說：『不是倚靠勢力，不是



蕭教師曾於去年探訪陳欣懿宣教士夫婦

倚靠才能，乃是倚靠我的靈方能成事。』」（亞書四：6 下）

任何事工都需要祈禱方能成事。宣教士需要  
我們的祈禱支持，就如前線人員必須要有後方的  
支援才可以打勝仗一樣。

## 2. 經濟支持

宣教士也是普通人，也需要生活。物質和經  
濟上的支持可以讓他們安心在工場服侍，不用擔  
心生活問題。

## 3. 接待

我們可以嘗試在宣教士回港述職時邀請他們  
餐聚。餐桌上的交流可以很輕鬆、很自然，是一  
個很好的關懷宣教士的途徑。

## 4. 通訊

如果宣教士是身處於通訊方便又言論自由的  
地方，Facebook 或者 whatsapp 都是很好的通訊媒介。  
但如果是處身於宗教政策較為封閉，或者言  
論受到規範的地區，則千萬不可在網絡上與他們  
通訊，因為這會對宣教士造成危險。我們只可以  
時刻以禱告紀念他們。

為了推動弟兄姊妹多關心前方的宣教士，宣  
教部特整理了九位宣教士的資料，日後亦將透過  
團契，以及教會的資訊平台，發放更新。誠邀弟  
兄姊妹一同關心這些在前方作戰的，神的僕人。